



26082024

**Til stede:**

Erik Borander  
Sølwi Kraus  
Trond Øsmundset  
Hilde Nyland

Stein R. Kraus  
Per Bjaanes  
Tone Mette Wenger  
Geir Wennevold

**Meldt forfall:** Joachim Jeppesen

**REFERAT FRA STYREMØTE NR 3/2024 FOR EIDSVOLD DYKKEKLUBB**

TID: Mandag 26. august kl. 19.00      STED: Vognvegen 17, 2072 Dal

Saksliste:

**Sak 29/24 Godkjenning av referat fra styremøte 05.05.24 – Godkjent**

**Sak 30/24 Statusoppdatering**

- **Barne-/ungdomsgruppa:**
  - Oppstart på Pressanden 27. August.
  - Kjører utetreninger fram til høstferien. Pr. nå noe usikkerhet rundt hvor mange som blir med videre.
  - Nye deltakere starter med svømmetest inne etter høstferien.
- **Tur-/arr.:** Strandrydding 3. september, tur til Gulen 5.-8. september, Larvik 27.-29. September og "Divers Night" 2. november.
- **Materiell:**
  - **NB!** Viktig å følge egne prosedyrer mht. etterarbeid før innlevering av båt. Båtene må være klare til bruk når de hentes ut.
  - F.o.m oktober må båtene tankes med 98 oktan.
  - O2-kofferten må sjekkes. Denne skal være gyldig til 2027.
- **Kurs:** Det planlegges en videreutdanning for trestjernerne. Kursing av trestjernerne kan finansieres via bingomidler, da disse vil bli hjelpeinstruktører etter gjennomført kurs. Planlegger nytt grunnkurs etter påske. Geir lager en oversikt over ulike temakvelder.

- **Styret:** Det er personer som har vært i kontakt med Erik vedr. søk etter ting som har forsvunnet. Styret tar opp tråden mtp. ev. Dykketur til Island 2025

### **Sak 31/24 Høsten 2024 – ivaretagelse av nye medlemmer**

### **Sak 32/24 Status fellesutstyr**

- **Investeringsbehov**
- **Vedlikehold** – flaskene må trykkprøves. Stein Roger kontakter gass- og pusteservice og ber om hjelp til å se over/kvalitetssikre utstyr (flasker, ventiler og drakter). Sølwi sender mail i forkant.
- **Utlånsskjema** - Dette ligger på låven

**Sak 33/24 Treningstider 2024-2025:** Vi har fått de samme treningstidene som i fjor.

### **Sak 34/24 Livredningskurs og HMS-kurs - gjennomføring**

- Det ble gjennomført et HMS-kurs i vårhalvåret.
- Det må kommuniseres tydelig ut hva som forventes av alle som skal ha nøkkelkort. Må ha livredningskurs og HMS-kurs, og være over 18 år.
- Det må lages en turnusliste.
- Nåværende kort må sperres. I forkant av dette tar Erik en telefon til alle som har adgangskort pr. nå, og hører om de er intr. i å fornye HMS- og livredningskurs. I tillegg tilbys kurs til foresatte.

### **Sak 35/24 Møter og aktiviteter framover**

- **Ekstraordinært årsmøte i EIR 19. September vedr. Nittedalmodellen**  
Hilde og Erik møter.

### **Sak 36/24 Økonomi**

- **Status pr. august** - foreløpig årsresultat 159 000. Fått momskompensasjon på 104 000,00. 5133,00 i kurs på senior, 3951,00 fridykkerne og 6000,00 på fullt betalt. Kontingent, dugnad, grasrot ligger som budsjettert. Hilde gjennomgikk foreløpige inntekter og utgifter.
- **Bingomidler** – det har kommet inn 22 800,00. Det har kommet en henvendelse fra Martins Bingo vedr. Høringsutkast knyttet til maksimalt spillebeløp pr. døgn og pausetid mellom spillrunder. Styret har ikke forutsetninger for å uttale seg om dette.
- **Forsikring** – Eika forsikring går over til Fremtind. Styret avventer ev. Bytte av forsikringselskap til forsikringsperioden har gått ut.

**Ingen saker meldt inn til eventuelt:**

**Neste styremøte blir mandag 7. oktober kl. 19.00 på Vognvegen 17, Dal**

For Eidsvoll Dykkeklubb

Sølwi Jeantelle Kraus,

Sekretær

\*Simon Mork erklærte seg inhabil i styrevedtak omhandlende apparatkurs, og frasto derfor å avgi stemme i denne saken.